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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η Αλγερία είναι μια χώρα που συνδυάζει άψογα τη φυσική μεγαλοπρέπεια με το πλούσιο 

πολιτιστικό της κληροδότημα. Συνορεύοντας με τη Μεσόγειο Θάλασσα στα βόρεια, είναι η 

μεγαλύτερη χώρα της Αφρικής, καταλαμβάνοντας μια έκταση που περιλαμβάνει ερήμους, 

βουνά και παράλιες πεδιάδες. Τα απέραντα και ποικιλόμορφα τοπία της Αλγερίας μαγεύουν 

ταξιδιώτες και ντόπιους, προσφέροντας κάτι για όλους, από τις καυτές άμμους της Σαχάρας 

μέχρι τις πλούσιες κοιλάδες των βουνών του ΄Ατλαντα Τελλ. Η ιστορία της Αλγερίας 

αποτελεί ένα μωσαϊκό ποικίλων επιρροών που έχουν διαμορφώσει την ταυτότητά της μέσα 

στους αιώνες. Τα απομεινάρια αρχαίων πολιτισμών όπως οι Φοίνικες, οι Ρωμαίοι και οι 

Βυζαντινοί παραμένουν ορατά σε καλά διατηρημένα ερείπια, όπως αυτά που βρίσκονται στην 

Τιμγκάτ και την Τζεμίλα, που συμπεριλαμβάνονται στη λίστα παγκόσμιας κληρονομιάς της 

UNESCO. Η πρωτεύουσα, το Αλγέρι, συχνά αποκαλούμενη "Αλγέρι η Λευκή Πόλη" για τα 

αστραφτερά λευκά της κτίρια, αποκαλύπτει στρώσεις ιστορίας με την οθωμανική Κάσμπα, 

ένα αρχαίο φρούριο γεμάτο με στενά, ελικοειδή δρομάκια και πολυσύχναστες αγορές.  

 

Πάνω από 20 χρόνια «αλωνίζουμε» την Αλγερία. Από τα βάθη της Σαχάρας, στις ρομαντικές 

πόλεις της Μεσογείου και στα επιβλητικά χωριά των Βερβέρων  Αμαζίρ στην ορεινή 

Καμπυλία. Μετά από αλλεπάλληλα ταξίδια δημιουργήσαμε το πρόγραμμα που κρατάτε στα 

χέρια σας. Τα «άπαντα» της Αλγερίας! Καλύτερο δεν γίνεται. Θα συμφωνήσετε πως η 

μεγαλύτερη χώρα της Αφρικής, με 2.000.000 τετραγωνικά χιλιόμετρα είναι φυσικό να χρειάζεται 

αρκετές μέρες για να αποκαλύψει τα μυστικά της. Το ταξίδι που περιγράφεται παρακάτω, δεν 

απευθύνεται σε τουρίστες των διακοπών και της αναψυχής. Είναι ένα συναρπαστικό και 

τραχύ οδοιπορικό στις εσχατιές της κεντρικής Σαχάρας, εκεί, που τα καραβάνια είναι 

ακόμα μια καθημερινότητα και όχι τουριστική ατραξιόν. Αρχαίες πόλεις που αναδύθηκαν 

σχεδόν άθικτες από την άμμο μετά από 2.000 χρόνια, παραδοσιακοί οικισμοί που 

κατοικούνται από νέγρικους λαούς της μαύρης Αφρικής, τοπία με πέτρινες βελόνες από 

βασάλτη που εκτινάσσονται στον ουρανό και ψηλά βουνά με αλπική βλάστηση που σε 

κάνουν να πιστεύεις πως βρέθηκες σ’ έναν άλλο κόσμο. 

 

Γνωρίστε με το COSMORAMA μια από τις τελευταίες αυθεντικές χώρες του αραβικού 

κόσμου. Η εμπειρία είναι συγκλονιστική!!! 
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΤΟ COSMORAMA 
 

Γιατί πιστεύουμε στα πλούσια, μεστά ταξίδια.  

Ταξίδια που κυριολεκτικά «ξεσκονίζουν» τον προορισμό. Μια φορά που πάτε να τα δείτε 

όλα. Το ίδιο ακριβώς πιστεύουν και οι ταξιδιώτες που μας επιλέγουν για τα ταξίδια τους. 

Πλούσια ταξίδια μόνο στο Cosmorama! 

 

Η Αλγερία είναι δύσκολη χώρα τουριστικά. Δεν είναι προτεραιότητά της ο τουρισμός. Έτσι 

δουλέψαμε με πολύ πάθος για να σας προσφέρουμε ένα ταξίδι που να βλέπει όλα τα 

κορυφαία αξιοθέατα και να είναι κάθε μέρα ενδιαφέρουσα. 

 

Χρησιμοποιούμε όλα τα διαθέσιμα μεταφορικά μέσα για να σας φτάσουμε σε 

προορισμούς που μόνο εξερευνητές έχουν φτάσει. Από υπερμοντέρνα τραίνα γαλλικής 

τεχνολογίας μέχρι τζιπ. (Μην ανησυχείτε. Αυτή τη φορά δεν περιλάβαμε ταξίδι με… καμήλες!)  

 

Αξιοποιούμε το χρόνο σας στον ύψιστο βαθμό, σας δείχνουμε τα καλύτερα με τον καλύτερο 

τρόπο, σας πάμε σε μέρη που ακόμα δεν έχει ανακαλύψει - όχι μόνο ο εγχώριος αλλά 

ούτε καν ο διεθνής τουρισμός- και σας προφυλάσσουμε από τα ανούσια. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 
 

Σχεδιασμένο από τους πιο έμπειρους διοργανωτές της αγοράς 
 

 Διεθνείς Πτήσεις με την Turkish 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4* στις μεγάλες πόλεις και 3* στις πιο μικρές πόλεις 

ανάλογα με την περιοχή που κινούμαστε 

 Επίσκεψη και των τριών μεγάλων αρχαιολογικών χώρων της Αλγερίας που βρίσκονται στον 

κατάλογο της UNESCO (Τιπάσα, Τιμγκάντ, Τζεμίλα) 

 Ξενάγηση στην Κωνσταντίνη 

 Διάσχιση του Ασσεκρέμ 

 Επίσκεψη στην οχυρωμένη πόλη Τλεμσέν 

 Εξερεύνηση στους οικισμούς της πεντάπολης της Γκαρντάϊα 

 Ανάβαση με τζιπ στις γρανιτένιες κορυφές της Σαχάρας στα 2.400 μέτρα 

 Εκτενές πρόγραμμα στο Αλγέρι  
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Τουαρέγκ: Οι… «μπλε» άνδρες 
 

 
Στις εσχατιές της κεντρικής Σαχάρας, στο νοτιότερο άκρο της Αλγερίας, χαμένη στα βασαλτικά 

τοπία, βρίσκεται  η Ταμανρασέτ η οποία χαρακτηρίζεται από πλούσια και σημαντική 

κληρονομιά. Πρόκειται για το μεγαλύτερο κέντρο της Αλγερίας που κατοικείται από τους 

Τουαρέγκ, τους κυρίαρχους της ερήμου, τους σκληροτράχηλους ανθρώπους με τα 

καλυμμένα πρόσωπα. 

Ο πληθυσμός των Τουαρέγκ στη Σαχάρα περιλαμβάνει πάνω από 1.000.000 ψυχές 

διασπαρμένες σε 5 χώρες: στον Νίγηρα όπου ζει το μεγαλύτερο κομμάτι, στο Μάλι που διαθέτει 

μια μεγάλη κοινότητα, στην Μπουργκίνα Φάσο και στην Λιβύη όπου βρίσκονται μερικές χιλιάδες 

και στην Αλγερία όπου ζουν 30.000 Τουαρέγκ. 

Οι Τουαρέγκ (Touareg) ή Ιμουάρ (Imouahar) είναι λαός μεσογειακός, σημιτοχαμητικής 

καταγωγής, δηλαδή Βέρβεροι οι οποίοι εγκαταστάθηκαν στις νότιες ορεινές περιοχές της 

Σαχάρας γύρω στο 800 μ.Χ. για ν' αποφύγουν τον βίαιο εξισλαμισμό του Βορρά. Οι Βέρβεροι 

ήταν παγανιστές, με τις δικές τους αρχέγονες θρησκείες και δεν είχαν καμία διάθεση ν' 

ασπαστούν το Ισλάμ. Όταν εισέβαλαν οι Άραβες και άρχισαν να εξισλαμίζουν βίαια τους 

ντόπιους, αρκετοί απ' αυτούς αποτραβήχτηκαν στα νότια. Δεν σημαίνει όμως ότι ήταν και οι 
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μοναδικοί κάτοικοι της Σαχάρας. Στην 

περιοχή υπάρχουν βραχογραφίες 

6.000-7.000 ετών που απεικονίζουν 

άγρια ζώα, ζαρκάδια, ελάφια, 

καμηλοπαρδάλεις, βίσονες και άλογα. 

Άρα κάποιοι κατοικούσαν στη Σαχάρα 

και ήξεραν τα μονοπάτια του νερού 

(γιατί το άλογο δεν αντέχει όπως η 

καμήλα, θέλει τακτικά νερό) ή 

τουλάχιστον πέρναγαν. Το ποιοι 

κατοικούσαν στη Σαχάρα χιλιάδες 

χρόνια πριν είναι λίγο ασαφές. Από τα 

οστά που βρίσκουν σε ανασκαφές, 

καταλήγουν στο συμπέρασμα ότι ήταν 

λαοί του Νίγηρα, Αφρικανοί. Οι 

Τουαρέγκ δηλαδή είναι μια νεώτερη 

άφιξη κατά το 8ο αι.μΧ. 

Έχουν διατυπωθεί πολλές απόψεις για 

την προέλευση αυτών των Βέρβερων, 

τους οποίους θεωρούσαν απογόνους 

σταυροφόρων, που είχαν απωθηθεί στο 

εσωτερικό της ερήμου, ή ακόμη και 

κατοίκων της μυθικής Ατλαντίδος. 

Οι καλυπτροφόροι άνδρες ή «μπλε» άνδρες, όπως αποκαλούν τους Τουαρέγκ, από τα πολύ 

παλιά χρόνια αποτελούσαν θέμα για τις πιο φανταστικές ερμηνείες! Εγκαταστάθηκαν εδώ στην 

περιοχή σε πρόχειρους καταυλισμούς, είτε μόνιμα είτε σποραδικά, γιατί υπήρχε νερό, πόλεις 

δεν χρειάζονταν όντας λαός νομαδικός, και από το 800-1900 γίνονται κυρίαρχοι σ' ένα μέρος 

ερημικό, άνυδρο και μεγάλο όσο η δυτική Ευρώπη. Ζώντας από το εμπόριο με τα καραβάνια 

και τις συναλλαγές, έλεγχαν το εμπόριο όλης της Σαχάρας, επιβάλλοντας φόρους και στα 

καραβάνια. Τα καραβάνια έφερναν σκλάβους, ελεφαντόδοντο και χρυσάφι από την ακτή της 

Γκάνα, διαμέσου της περιοχής του Νίγηρα έφταναν στο Αγκαντέζ- δεύτερη μεγάλη πόλη των 

Τουαρέγκ στην Αφρική, ανήκει στον Νίγηρα- μετά στην Ταμανρασέτ, εν συνεχεία στην 

Γκαρντάϊα και κατέληγαν στο Αλγέρι, επάνω στους πειρατές. Υπήρχε δηλαδή μια αλυσίδα 

δρόμων, απλά ήταν γνωστή σε λίγους. Όλα αυτά τα χρόνια λευκός δεν είχε περάσει από εδώ 

ούτε για δείγμα. Κατά το 1750 ο Σίντι ακ Μοχάμεντ ελ Κείζ (Sidi Aq Mohamed El Kheiz), 

ενθρονίζεται ως ο πρώτος «αμενοκάρ» (παραδοσιακός ηγέτης των Τουαρέγκ). Γύρω στο 1850 

άρχισαν να καταφτάνουν οι Γάλλοι με διάφορες αποστολές και ακολουθώντας τα παραδοσιακά 

καραβάνια ξεκίνησαν να εξερευνούν την Σαχάρα, αντιμετωπίζοντας ωστόσο μια ένοπλη 

αντίσταση που διήρκεσε πάνω από εξήντα χρόνια. 

(Πηγή: hgrigoriadou.blogspot.com) 
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ΑΛΓΕΡΙΑ  
ΕΡΗΜΟΣ ΤΑΜΑΝΡΑΣΕΤ 

ΜΕΓΑΛΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη - Οράν 
Πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού για τη δυναμική αλγερινή μητρόπολη Οράν στα δυτικά της 
χώρας. Το Οράν είναι μια πόλη αντιθέσεων – όπου η ιστορία ψιθυρίζει μέσα από τους αρχαίους 
τοίχους και η σύγχρονη εποχή προχωρά με αυτοπεποίθηση. Ο συνδυασμός του ιστορικού 
πλούτου, της πολιτιστικής ζωντάνιας και των σύγχρονων ανέσεων την καθιστούν έναν 
γοητευτικό προορισμό. Είτε σας έλκουν οι ιστορικοί θησαυροί της, είτε η μουσική της 
κληρονομιά, είτε η γραφική ομορφιά της, το Οράν υπόσχεται μια αξέχαστη εμπειρία που 
αιχμαλωτίζει και την καρδιά και την ψυχή. To Οράν, συχνά αποκαλούμενο η «Λαμπερή Πόλη», 
είναι ένας γοητευτικός συνδυασμός μεσογειακής γοητείας και βορειοαφρικανικής ζωντάνιας. 
Βρίσκεται κατά μήκος της βορειοδυτικής μεσογειακής ακτής της Αλγερίας, κατέχοντας μια 
μοναδική θέση στην ιστορία λόγω της στρατηγικής του θέσης και του ζωντανού πολιτισμού του. 
Οι απαρχές του Οράν χρονολογούνται από την ίδρυσή του από Άραβες της Ανδαλουσίας τον 
10ο αιώνα. Μέσα στους αιώνες, το Οράν υπήρξε σταυροδρόμι πολιτισμών, απορροφώντας 
επιρροές από Άραβες, Οθωμανούς, Ισπανούς και Γάλλους. Αυτή η σύγκλιση είναι εμφανής 
στην ποικιλόμορφη αρχιτεκτονική, κουζίνα, μουσική και τρόπο ζωής. Το ίδιο απόγευμα θα 
επισκεφθούμε την κεντρική πλατεία την place d’ Armes ή Πλατεία της 1ης Νοεμβρίου, η οποία 
σφύζει από ενέργεια και αναδεικνύει το ζωηρό πνεύμα της. Καφετέριες γεμάτες συζητήσεις και 
η μυρωδιά του φρεσκοψημένου καφέ, καθώς και οι ήχοι της Rai μουσικής, της ντόπιας μουσικής 
του Οράν που έχει γίνει παγκοσμίως γνωστή, γεμίζουν τον αέρα. Η Rai είναι αναπόσπαστο 
μέρος του πολιτισμού του Οράν, ενσαρκώνει την ψυχή του λαού του, συνδυάζοντας 
παραδοσιακούς αλγερινούς ρυθμούς με σύγχρονους ήχους. Η παραθαλάσσια λεωφόρος της 
πόλης, η Κορνίς, προσφέρει μια ήρεμη απόδραση από την κίνηση. Δενδροφυτεμένη με φοίνικες 
και γεμάτη με σύγχρονες καφετέριες και εστιατόρια, είναι το ιδανικό σημείο για έναν χαλαρό 
βραδινό περίπατο. Θα δούμε και το μουσείο Zabana με εκθέματα σχετικά με την πρόσφατη 
ιστορία της Αλγερίας, καθώς και μνημεία από την αρχαιότητα αλλά και δημιουργίες καλλιτεχνών 
του 20ου αιώνα από την  Αλγερία και τη Γαλλία.  
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Οράν, άποψη των κτιρίων της πόλης 
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Ημέρα 2η: Οράν - Τλεμσέν 
Μετά το πρωινό θα εξορμήσουμε στα δυτικά του Οράν όπου ορθώνεται η περιτειχισμένη πόλη 
Τλεμσέν, άλλοτε μέρος της επικράτειας της μαροκινής δυναστείας των Αλμοαδών και 
πρωτεύουσα της Βερβέρικης δυναστείας των Ζαγυανιδών. Αποτέλεσε το ανάχωμα της 
Οθωμανικής προέλασης στη Βόρεια Αφρική. Η Τλεμσέν, ένα διαμάντι στη βορειοδυτική 
Αλγερία, αποτελεί μαρτυρία για την πλούσια ύφανση της ιστορίας, του πολιτισμού και της 
φυσικής ομορφιάς. Συχνά αναφερόμενη ως "Μαργαριτάρι του Μαγκρέμπ", η γοητεία της 
έγκειται σε έναν αρμονικό συνδυασμό αρχιτεκτονικής μεγαλοπρέπειας, ποικιλόμορφων 
πολιτιστικών επιρροών και μαγευτικών τοπίων. Φωλιασμένη εντός της οροσειράς Τελ Άτλας, η 
Τλεμσέν διαθέτει ένα πολυποίκιλο γεωγραφικό τοπίο που περιλαμβάνει καταπράσινες 
κοιλάδες, κυματιστούς λόφους και εντυπωσιακά οροπέδια. Αυτό το εκπληκτικό σκηνικό 
αποτελεί μόνο την αρχή του τι έχει να προσφέρει η πόλη. Καθώς κανείς εμβαθύνει περισσότερο 
στους δρόμους και τα σοκάκια της, η ιστορική σημασία της Τλεμσέν γίνεται έντονα εμφανής. Το 
Μεγάλο Τζαμί της Τλεμσέν, χτισμένο το 1136, είναι ένα από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της 
πόλης. Η εξαιρετική μαυριτανική αρχιτεκτονική του, με περίτεχνα σκαλίσματα και εκλεπτυσμένα 
πλακάκια, αντανακλά την πλούσια ισλαμική κληρονομιά σε συνδυασμό με την ανδαλουσιανή 
τέχνη. Αυτός ο συνδυασμός στυλ είναι εμφανής και σε άλλα κτίρια, όπως το Τζαμί Σιντί 
Μπουμεντιέν και το Παλάτι Ελ Μετσουάρ, τα οποία αφηγούνται ιστορίες περασμένων εποχών 
μέσω των διακοσμητικών τους σχεδίων. Το γραφικό χωριό Αϊν Φέζα, γνωστό για τις 
εντυπωσιακές σπηλιές, αποτελεί  φυσικό αξιοθέατο που αναδεικνύει τη γραφική γοητεία της 
Τλεμσέν. . Επιστροφή και διανυκτέρευση στο Οράν. 
 

 
 
Ημέρα 3η: Οράν - Αλγέρι 
Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την πτήση μας για το Αλγέρι. Κρυμμένο στις 
λαμπερές ακτές της Μεσογείου, το Αλγέρι, η πρωτεύουσα της Αλγερίας, στέκεται ως μια πόλη 
αξιοσημείωτων αντιθέσεων και πλούσιας κληρονομιάς. Με τους ποικίλους αρχιτεκτονικούς της 
ρυθμούς, τον πολιτισμικό της πλούτο και την ανείπωτη ιστορία της, το Αλγέρι αποτελεί έναν 
προορισμό που αποκαλύπτει την καρδιά της αλγερινής ταυτότητας. 
Το Αλγέρι, γνωστό ως «Ελ Τζαζαΐρ» στα αραβικά, είναι γνωστό για τα εμβληματικά λευκά κτίρια 
του που λαμπυρίζουν κάτω από τον ήλιο της Μεσογείου, κερδίζοντας το παρατσούκλι «Αλγέρι 
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το Λευκό». Η γραφική τοποθεσία της πόλης, με φόντο τις κυλιόμενες πλαγιές και τα γαλάζια 
νερά, δημιουργεί ένα εκπληκτικό θέαμα που αφήνει ανεξίτηλη εντύπωση στους επισκέπτες.       
Η ιστορία του Αλγερίου είναι βαθιά εναγκαλισμένη με την ευρύτερη αφήγηση της Βόρειας 
Αφρικής. Αρχικά ιδρυμένο από τους Φοίνικες, αργότερα κυβερνήθηκε από Ρωμαίους, 
Βυζαντινούς και Οθωμανούς, αντικατοπτρίζοντας μέσα από τον πλούτο της έναν 
πολυπολιτισμικό φυλακτό. Η οθωμανική επιρροή είναι εντυπωσιακά ζωντανή στην Κάσμπα, 
μια τοποθεσία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Αυτή η ελικοειδής συνοικία, με τους 
στενούς, επιστρεφόμενους δρόμους και τα παραδοσιακά σπίτια, προσφέρει μια ματιά στο 
παρελθόν του Αλγερίου. Οι επισκέπτες μπορούν να περιπλανηθούν στα αρχαία σοκάκια της, 
ανακαλύπτοντας κρυμμένα τεμένη, παλάτια και ιστορικούς θησαυρούς σε κάθε στροφή. Θα 
περιπλανηθούμε λοιπόν, στα φιδίσια σοκάκια του λαβύρινθου της Κάσμπα του Αλγερίου, με τις 
πιπεράτες οσμές των μπαχαρικών. Θα αναζητήσουμε τα παλιά οθωμανικά σπίτια με τα 
προεξέχοντα μπαλκόνια. Και θα καταλήξουμε στην βάση της Κάσμπας εκεί όπου απλώνεται η 
αγορά και το παλιό λιμάνι της πόλης.  
 

 
 
Ημέρα 4η: Αλγέρι (Τιπάσα) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα πάμε στην αρχαία Τιπάσα για να ξεκινήσουμε τη γνωριμία 
μας με τις αρχαίες πόλεις της Νουμιδίας. Η Τιπάσα ήταν αρχικά ένα μικρό φοινικικό εμπορικό 
σημείο. Έγινε σημαντική ρωμαϊκή αποικία στην επαρχία Mauretania Caesariensis, με μείγμα 
ρωμαϊκών, χριστιανικών και βυζαντινών ερειπίων. Ο χώρος περιλαμβάνει ερείπια βασιλικών, 
αρχαίων ρωμαϊκών λουτρών, αμφιθεάτρων και μωσαϊκών. Τα ερείπια περιβάλλονται από 
πλούσια βλάστηση και έχουν θέα στη Μεσόγειο Θάλασσα. Το 1982, η Τιπάσα 
χαρακτηρίστηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO λόγω της ιστορικής 
και πολιτιστικής της αξίας.Θα περιηγηθούμε στο χώρο με το θέατρο και το αμφιθέατρο, θα 
θαυμάσουμε τη θέα προς τις ακτές της Μεσογείου Θα συνεχίσουμε ψηλά στο λόφο που 
βρίσκεται το Μαυσωλείο των Βασιλέων ένα από τα δύο σωζώμενα μνημεία Νουμιδικής 
Αρχιτεκτονικής στην Βόρεια Αφρική. Εδώ ετάφη ο Ιούβας Β’ -ο ελληνοτραφής βασιλιάς της 
Νουμιδίας που είχε παντρευτεί την Κλεοπάτρα Σελήνη την κόρη της Κλεοπάτρας της Αιγύπτου.  
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Ημέρα 5η: Αλγέρι - Σετίφ – Τζεμίλα - Κωνσταντίνη 
Νωρίς το πρωί αφήνουμε τις ακτές της Μεσογείου και ανηφορίζουμε στα βουνά τις Καμπυλίας 
που αποτελούν την ανατολική απόληξη του Άτλαντα. Από εδώ ένας άλλος κόσμος μάς 
περιμένει. Πρώτα θα σταθούμε στην κατά τα άλλα ασήμαντη πόλη Σετίφ που έχει το προνόμιο 
να φιλοξενεί στο μικρό μουσείο το ωραιότερο ψηφιδωτό του αρχαίου κόσμου. «Τον θρίαμβο 
του Διονύσου» ! Στη συνέχεια μας περιμένουν οι επιβλητικές αρχαιότητες της Τζεμίλα. Ανάμεσα 
στα βουνά της ανατολικής Αλγερίας ορθώνονται τα μεγαλοπρεπή ερείπια του αρχαίου 
Κουικούλ, με το καλοδιατηρημένο θέατρο, τον ναό του Σεβήρου, τους λιθόστρωτους δρόμους, 
το βαπτιστήριο κ.ά. Αργά το απόγευμα καταλήγουμε στην Κωνσταντίνη, την πιο θεαματική 
πόλη της Αλγερίας όπου θα μείνουμε δύο βράδια. Η Κωνσταντίνη, γνωστή ως "Πόλη των 
Γεφυρών," αποτελεί μνημείο του πλούσιου πολιτιστικού ιστού και του ιστορικής βάθους της 
Αλγερίας. Φωλιάζοντας στο βορειοανατολικό μέρος της χώρας, η μοναδική γεωγραφία και η 
πολυτάραχη ιστορία της Κωνσταντίνης την καθιστούν μια μαγευτική πόλη που αξίζει να 
εξερευνηθεί. Συνολικά, η Κωνσταντίνη δεν είναι απλώς μια πόλη, είναι ένα ζωντανό χρονικό 
της πορείας της Αλγερίας διαμέσου του χρόνου. Οι γέφυρές της δεν συνδέουν απλώς εδάφη, 
αλλά λειτουργούν ως μεταφορές για την ικανότητα της πόλης να γεφυρώνει το αρχαίο με το 
σύγχρονο, το παρελθόν με το μέλλον. Για κάθε ταξιδιώτη ή λάτρη της ιστορίας, η Κωνσταντίνη 
προσφέρει μια απαράμιλλη εμπειρία, μια ευκαιρία να περπατήσει διαμέσου της ιστορίας, του 
πολιτισμού και της φυσικής ομορφιάς σε μια από τις πιο μαγευτικές πόλεις της Βόρειας 
Αφρικής. 
 

 
 
Ημέρα 6η: Κωνσταντίνη 
Πρωινό και αναχώρηση για το Τιντις. Το Τιντις ήταν μια σημαντική ρωμαϊκή πόλη, γνωστή για 
τις καλά διατηρημένες δομές της και το μοναδικό μείγμα ρωμαϊκής και τοπικής αρχιτεκτονικής. 
Φωλιασμένη σε μια κοιλάδα, το Τιδντίς περιβάλλεται από λόφους και προσφέρει εκπληκτική 
πανοραμική θέα του γύρω τοπίου. Στον αρχαιολογικό χώρο βρίσκονται μια ρωμαϊκή βίλα, 
λουτρά, μια κρήνη και ένα φόρουμ. Τα ερείπια περιλαμβάνουν επίσης υπολείμματα πυλών, 
τειχών και αρχαίων οδών που δείχνουν τον αστικό σχεδιασμό, τυπικό των ρωμαϊκών οικισμών. 
Ο χώρος χαρακτηρίζεται από την κατασκευή με κόκκινη πέτρα, τυπική της περιοχής, και δείχνει 
προηγμένες ρωμαϊκές τεχνικές μηχανικής. Στον χώρο επίσης βρίσκονται διάφορες 
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θρησκευτικές δομές, όπως ναοί αφιερωμένοι σε ρωμαϊκούς θεούς και μια χριστιανική βασιλική, 
που αντικατοπτρίζουν τις διάφορες θρησκευτικές πρακτικές με την πάροδο του χρόνου. Οι 
επισκέπτες μπορούν να περπατήσουν στους αρχαίους δρόμους, να εξερευνήσουν τα ερείπια 
και να πάρουν μια γεύση από τη ζωή κατά την περίοδο της ρωμαϊκής εποχής. Η ήρεμη και 
κάπως απομονωμένη τοποθεσία προσθέτει στην ιστορική ατμόσφαιρα. 
 

 
 
Στη συνέχεια επιστρέφουμε στην Κωνσταντίνη. Ένα από τα πιο συναρπαστικά στοιχεία της 
Κωνσταντίνης είναι η εκπληκτική της τοπογραφία. Η πόλη είναι δραματικά τοποθετημένη πάνω 
σε ένα οροπέδιο, περιτριγυρισμένη από βαθιές χαράδρες και συνδεδεμένη με γραφικές 
γέφυρες. Αυτές οι γέφυρες, όπως η Γέφυρα Σιντί Μ'Σίντ και η Υδατογέφυρα Σιντί Ρασέντ, είναι 
θαύματα μηχανικής που προσφέρουν εκπληκτικές θέες του Φαραγγιού Ρούμελ. Καθώς 
περπατά κανείς πάνω από αυτές τις γέφυρες, οι επιβλητικές θέες δημιουργούν την εντύπωση 
ότι περπατά στα σύννεφα, με τις στέγες της πόλης να φαίνονται σαν αιωρούμενα νησιά πάνω 
από το χάσμα. 
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Ημέρα 7η: Κωνσταντίνη – Τιμγκατ – Γκούφι - Μπίσκρα 
Μετά το πρωινό αναχώρηση. Δύο από τα κορυφαία αξιοθέατα της Αλγερίας μάς περιμένουν 
σήμερα. Πρώτα θα επισκεφθούμε στο Μεντράσεν το απρόσμενο μαυσωλείο του Μαυριτανού 
βασιλιά Μισίψα του 200 π.Χ. Ένας γιγάντιος κώνος με 59 μέτρα διάμετρο και 20 ύψος, που 
θυμίζει τις φαραωνικές πυραμίδες και προδίδει τον πλούτο και τη δύναμη των ελάχιστα 
γνωστών σε μας βερβέρικων βασιλείων της Νουμιδίας στη Βόρεια Αφρική. Είναι χτισμένος 
με πέτρινους ογκόλιθους  σε κυκλικό σχήμα. Έχει επιρροές από την ελληνική αρχιτεκτονική και 
συνδυάζει  στοιχεία Νουμιδικής και αρχαίας Αιγυπτιακής αρχιτεκτονικής.  
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Στη συνέχεια μας περιμένουν οι αρχαιότητες του Τιμγκάντ που θαρρείς πως βγήκε ανέπαφο 
από τη γη 1.900 χρόνια μετά το χτίσιμο από τον Τραϊανό. Είναι γνωστή ως τέλειο παράδειγμα 
ρωμαϊκής πολεοδομίας καθώς είναι δομημένη σε κεντρικό μοτίβο με κάθετους δρόμους με έναν 
κεντρκό άξονα decumanus maximus (ανατολικός-δυτικός δρόμος) και cardo maximus (βόρειος-
νότιος δρόμος). Περιλαμβάνει ρωμαϊκά αρχιτεκτονικά στοιχεία όπως θριαμβευτική αψίδα, 
θέατρο, θερμά, βασιλικές και ναούς. Επίσης περιλαμβάνει βιβιοθήκη και φόρουμ που 
αποτελούσαν κεντρικά στοιχεία της ρωμαϊκής ζωής. Ήταν πολιτιστικό κέντρο, εμπορικό και 
πολιτικό στη Ρωμαϊκή Αφρική, και υπηρετούσε ως αποικία στρατιωτών που βρίσκονταν σε 
εφεδρεία. Το Τιμγκαντ παραμένει ένα από τα καλύτερα διατηρημένα δείγματα ρωμαϊκής 
αποικιακής πόλης, προσφέροντας έναν συναρπαστικό τρόπο κατανόησης του παρελθόντος 
και της εξάπλωσης του ρωμαϊκού πολιτισμού στην Αφρική.  

 
 
Όμως δεν τελειώσαμε. Μετά το μεσημέρι εισχωρούμε στους ορεινούς όγκους του Ορές όπου 
μας περιμένει το απίστευτο θέαμα του φαραγγιού Αμπιόντ και του παλιού χωριού Ρούφι που 
βρίσκεται γαντζωμένο στις βραχώδεις πλαγιές. Θα κάνουμε στάσεις για φωτογραφίες 
ακολουθώντας την Οδό των Καραβανιών και θα καταλήξουμε αργά το απόγευμα στην αρχή 
της Σαχάρας, στην πόλη Μπίσκρα. 
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Ημέρα 8η: Μπίσκρα - Γκαρντάϊα 
Σήμερα θα διασχίσουμε τα αμμώδη τοπία της Βόρειας Σαχάρας όπου ορθώνονται οι 
απειλητικοί όγκοι της Ανατολικής Θάλασσας της Άμμου του τρομερού Ανατολικού Εργκ 
που φτάνει μέχρι τα τυνησιακά σύνορα. Περνάμε από παλιές οάσεις που σήμερα φιλοξενούν 
θεριεμένες πετρελαϊκές πόλεις σαν το Τουγκούρτ. Στο Τουγκούρτ θα κάνουμε στάση για να 
δούμε το κσαρ Τεμερνα, το κάστρο της Τεμερνα, που θεωρείται από τις αρχαιότερες πόλεις 
της ανατολικής Σαχάρα και έχει μακραίωνη ιστορία. Το απόγευμα φτάνουμε στην 
Γκαρντάϊα όπου ξεχωρίζει η σιλουέτα του μιναρέ και η όψη της όασης σκιαγραφείται ολοένα και 
πιο υπερβατική, σουρεαλιστική, ντυμένη στην ωχρορόδινη παλέτα του δειλινού. Εγκατάσταση 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 

 
 
Ημέρα 9η: Γκαρντάϊα - Ταμανρασέτ 
Βουβό, γυμνό και μυστήριο το Μζαμπ. Μια κοιλάδα, που οφείλει την ονομασία της στους 
Μοζαβίτες, μια πουριτανική ισλαμική αίρεση που αποσπάστηκε από το κύριο ρεύμα τον 11ο 
αιώνα. Οι πιστοί εδώ έχουν πολύ αυστηρούς κανόνες και ισχυρούς οικογενειακούς δεσμούς. 
Οι άνδρες φοράνε χαρακτηριστικές παραδοσιακές βράκες και μικρά λευκά καπελάκια, ενώ οι 
γυναίκες φοράνε μακριά λευκά ρούχα που καλύπτουν όλο το σώμα και το κεφάλι κα αφήνουν 
ένα μικρό άνοιγμα στα μάτια για να μπορούν να βλέπουν. Αφιερώνουμε όλη την ημέρα στην 
εξερεύνηση της «πεντάπολης», τα πέντε χωριά που αναπτύχθηκαν στην ίδια περιοχή 
ανεξάρτητα το ένα από το άλλο. Στο κέντρο αυτού του μικρόκοσμου βρίσκεται η Γκαρντάϊα. 
Γύρω της ξεπετάγονται το Μπενί Ισγκέν, η Μέλικα, το Ατέφ και η Μπου Nούρα. Χτισμένα πάνω 
σε χαμηλούς λόφους, το καθένα φέρει το δικό του διακριτικό μιναρέ, χτισμένο με την 
τεχνοτροπία των Ιμπαντιδών. Δεν είναι τυχαίο πως η UNESCO ανακήρυξε κληρονομιά της 
ανθρωπότητας την πεντάπολη της Γκαρντάϊα και πως για τους πολεοδόμους όλου του 
κόσμου αποτελεί σημείο αναφοράς. Η εκτενής ολοήμερη ξενάγηση θα μας φέρει σε όλα τα 
αξιοθέατα της κοιλάδας ακόμη και στα παζάρια της περιοχής πριν καταλήξουμε στο απίστευτης 
πλαστικότητας και αρχιτεκτονικής Μαυσωλείο/Τζαμί  του Σίντι Μπραχίμι του 15ου αιώνα που 
θαρρείς πως σχεδιάστηκε από διάσημους κατασκευαστές μεταμοντέρνας αρχιτεκτονικής!  
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Αργά το βράδυ πετάμε αεροπορικώς για την Ταμανρασέτ. Θα κάνουμε το μεγάλο άλμα που θα 
μας φέρει στις εσχατιές της Αλγερίας. Πετάμε πάνω από τα πέτρινα βασαλτικά τοπία που 
εναλλάσσονται με τις απέραντες εκτάσεις της σαχαριάνης απεραντοσύνης και  
προσγειωνόμαστε στη νοτιότερη πόλη της Σαχάρας, την πόλη των θρύλων, την πρωτεύουσα 
των «γαλάζιων ανθρώπων» -των Τουαρέγκ- στα 1.400 μέτρα υψόμετρο και 2.000 χιλιόμετρα 
από την ακτή της Μεσογείου!! Καλωσορίσατε στην Ταμανρασέτ…. 
 
Ημέρα 10η: Ταμανρασέτ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για να επισκεφθούμε αρχικά το Μπορτζ (το φρούριο του Charles 
de Foucault) και στη συνέχεια θα φτάσουμε σε μια μικρή και όμορφη όαση την Ταμικρέστ. Το 
πέρασμα της Νότιας Σαχάρας!!! Το απόγευμα σειρά έχει η δροσερή όαση Τανγκετ στην 
καρδιά της Αλγερινής Σαχάρας.  
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Ημέρα 11η: Ταμανρασέτ 
Ολοήμερη εξόρμηση με τζιπ στα βραχώδη τοπία του Ασεκρέμ που στεφανώνουν τον 
ορίζοντα της Ταμανρασέτ. Το Ασεκρεμ βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα της οροσειράς Χογκάρ, η 
οποία είναι γνωστή για τα σκληρά και τραχιά τοπία της. Το κλίμα είναι από τα πιο ακραία με 
πολύ ζεστά καλοκαίρια και κρύους χειμώνες. Είναι ο ιερός τόπος των Τουαρένγκ. Η πρόσβαση 
εδώ είναι περιορισμένη και απαιτεί καλά οργανωμένο ταξίδι λόγω της απομονωμένης θέσης 
και των σκληρών συνθηκών. Είναι γνωστό για την εντυπωσιακή του ομορφιά και την ιστορική 
και πολιτιστική του σημασία, καθιστώντας τον έναν από τους πιο αξιοσημείωτους προορισμούς 
στη Νότια Αλγερία. Εδώ θα ανακαλύψουμε τις κρυμμένες λίμνες του Αφιλάλ που χαρίζουν ζωή 
σε ανθρώπους και ζώα της ερήμου, θα φωτογραφήσουμε τα απότομα βουνά του οροπεδίου 
και θα χαθούμε ανάμεσα στα ονειρικά τοπία των μυτερών κορυφών του οροπεδίου Ατακόρ. 
Αξίζει να προσπαθήσετε να ανηφορίσετε από το σημείο στάθμευσης, 35 λεπτά πάνω στο 
ύψωμα και να ατενίσετε την έρημο από τα 2.700 μέτρα από την εξέδρα της σκήτης του 
ιεραπόστολου της Σαχάρας, του πατέρα Φουκώ. Ο Φουκώ έζησε δίπλα στους Τουαρέγκ και τα 
λόγια του επηρέασαν το τάγμα των μικρών αδελφών του Ιησού.  
 

 
 
Ημέρα 12η: Ταμανρασέτ 
Άλλη μια εξόρμηση μέσα και γύρω απ’ την Ταμανρασέτ. Θα επισκεφτούμε τα χωριά Ιλλαμέν 
και Τερχανεντ το οποίο θεωρείται το πιο όμορφο χωριό στο Ατακόρ.  Η περιοχή φιλοξενεί 
Βερβέρους και Τουαρένγκ με πλούσια πολιτιστική κληρονομιά και παραδοσιακό τρόπο ζωής. 
Η περιοχή είναι γνωστή για την αυθεντική βερβερική αρχιτεκτονική και τις πολιτιστικές 
εκδηλώσεις. Στη συνέχεια θα πάμε στους κήπους  Ουτουλ όπου θα απολαύσουμε τοπικό 
δείπνο.  
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Ημέρα 13η: Ταμανρασέτ – Αλγέρι 
Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση της Ταμανρασετ. Η πόλη υπήρξε σημαντικός 
εμπορικός σταθμός κατά το παρελθόν, με καραβάνια που διέσχισαν τη Σαχάρα. Τα τοπικά 
προϊόντα είναι τα χειροτεχνήματα των Τουαρένγκ, τα παραδοσιακά κοσμήματα και τα 
υφάσματα. Στη συνέχεια πετάμε για το Αλγέρι, μεταφορά και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 14η: Αλγέρι-Αθήνα 
Πρωινό και αναχώρηση. Θα επισκεφτούμε το Bastion 23 το οποίο είναι στην ουσία 3 παλάτια 
και 5 σπίτια. Έχει ιδιαίτερη ιστορική και αρχιτεκτονική σημασία. Σήμερα είναι κέντρο τεχνών και 
πολιτισμού.  Στη συνέχεια θα δούμε την Κάσμπα του Αλγερίου,  Αργότερα θα επισκεφθούμε το 
μουσείο των Mujahid. Το μουσείο φιλοξενεί  όπλα, στολές, έγγραφα, φωτογραφίες και 
προσωπικά αντικείμενα των μουτζαχίντ (μαχητών ελευθερίας). Το Μουσείο Μουτζαχίντ δεν 
είναι απλά μια έκθεση αντικειμένων. Το μουσείο παίζει σημαντικό ρόλο στην τόνωση της 
εθνικής συνείδησης των Αλγερινών. Οι επισκέπτες φεύγουν με μια πλήρη ενημέρωση σχετικά 
με τους αγώνες των Αλγερινών και την ιστορία τους. 
Αργά το βράδυ μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. 
 
Ημέρα 15η:  Αθήνα 
Λίγο μετά τα μεσάνυχτα πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Αθήνα.   
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το ανωτέρω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. Η σειρά εκτέλεσης μπορεί να αλλάξει και 
ορισμένα από τα σημεία διανυκτέρευσης να είναι διαφορετικά από τα αναφερόμενα προκειμένου 
να συμπέσουν με τα μεταβαλλόμενα δρομολόγια των εσωτερικών πτήσεων.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Turkish Airlines: Αθήνα – Οράν & Αλγέρι – 

Αθήνα (μέσω ενδιάμεσου σταθμού) 

 Εισιτήρια εσωτερικών πτήσεων στην Αλγερία  

 Διαμονή σε ξενοδοχεία διαφόρων κατηγοριών (5*, 4*, 3*) λόγω του χαρακτήρα του ταξιδιού 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 Βίζα Αλγερίας 

 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

ΗΜ/ΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

26/10 Αθήνα – Κων/πολη 03.55 05.25 
26/10 Κων/ολη – Οράν 09.45 12.00 

    
09/11 Αλγέρι – Κων/πολη 00.25 05.55 
09/11 Κων/πολη – Αθήνα 08.40 09.10 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΛΓΕΡΙΑΣ 
 

15 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

26/10 3*, 4*, 5* 2.990 750 950 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 
και χωρίς σφραγίδα ΙΣΡΑΗΛ: Με δύο (2) τουλάχιστον κενές σελίδες 

 Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 
θα αποστείλετε στο γραφείο μας μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση. 

 Το ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ θα πρέπει να το προσκομίσετε στο γραφείο μας ένα μήνα 
πριν την αναχώρηση.  

 Δύο (2) Πρόσφατες έγχρωμες φωτογραφίες διαστάσεων διαβατηρίου που θα 
προσκομίσετε στο γραφείο μας μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση.  

 Για όσους εργάζονται ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ από τον εργοδότη στα Αγγλικά 

 Για όσους είναι Συνταξιούχοι ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΕΦΚΑ της Σύνταξής τους.  

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 

 Όπως αναφέραμε στην αρχή, η Αλγερία είναι μια συναρπαστική χώρα που μελλοντικά θα 
αποτελέσει έναν από τους κύριους ταξιδιωτικούς προορισμούς της Μεσογείου. Σήμερα 
όμως η τουριστική υποδομή της χώρας παραμένει ακόμη στο βρεφικό στάδιο ανάπτυξης. 
Με εξαίρεση το Αλγέρι, το Οράν και την Κωνσταντίνη, σε κανένα άλλο μέρος δεν 
υπάρχουν ικανοποιητικά ξενοδοχεία. Γενικά τα ξενοδοχεία, το σέρβις, η διατροφή και τα 
μεταφορικά μέσα δεν είναι στο αποδεκτό διεθνές επίπεδο. Κατά συνέπεια θα πρέπει να 
επιδείξετε το απαραίτητο ταξιδιωτικό πνεύμα για τη διεκπεραίωση του ταξιδιού. 
Σημειώστε πως τα ξενοδοχεία στην επαρχία ενώ έχουν αρκετές από τις αναμενόμενες 
ανέσεις, δεν έχουν αχθοφόρους. Και αν αυτό δεν ακούγεται σαν αξεπέραστο εμπόδιο 
όταν το ξενοδοχείο έχει ανελκυστήρα, πρέπει να δείτε την περίπτωση που το κατάλυμα 
δεν έχει ανελκυστήρα, το δωμάτιό σας βρίσκεται στο Β’ όροφο ή χρειάζεται να 
ανεβοκατεβείτε σκάλες και να περάσετε εσωτερικές αυλές και κήπους. Είναι αυτονόητο 
ότι πρέπει να έχετε μικρή αποσκευή ώστε να είστε σε θέση να την μεταφέρετε μόνοι σας 
σε σημεία που μεσολαβούν σκαλοπάτια ή εξωτερικοί περίβολοι. 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 



 

21                     ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΛΓΕΡΙΑΣ - 15 ημ. 

 
 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


